

2012年7月1日

沙宣家弟兄姊妹：

謝謝您們多年來對柬埔寨國家，以及這裡的同工和我們服侍對象的支持和代禱！亦感謝神透過短宣隊帶來支援和溫暖的關懷！



上月學生集會中，講員分享聖經中數個「星星故事」一起初神創造天上衆星、神給亞伯拉罕的應許、及至天上明星宣告耶穌基督降生。每一位學員收到一顆晚上會發光的星星，盼望每當他們看見星星時能記起這位創造和救贖他們的獨一真神，並提醒他們每一個生命有著神的計劃，要在身處社會中像晨星照耀（腓 2:15）。

自 2005 年 HRDC 有機會透過兩年制「多元化技能培訓課程」(MSP) 服侍柬埔寨青年人，感恩看到他們的生命透過全人培訓，以及基督的愛與真理得到改變。6 月 29 日是中心大日子，那天 77 位 MSP4 畢業生將獲頒發證書；同工們很熱切期待與去年畢業學生重聚，聽他們分享畢業後的經歷，求神賜福這聚會，讓同工、畢業生彼此激勵，特別在他們的生命中更經歷、活出信仰！

青年人聚首、聚「手」好地方

感恩 HRDI 新校舍空間較大，上課時可用校園不同角落作分組活動，課餘後更成為同工和學生們喜歡相聚的地方，除了吃飯、傾計和討論功課外，最意想不到的「沙地滾球」竟成為最受歡迎的康樂活動，放學後常看到他們在場地上興高采烈地拿著滾球進行友誼比賽，甚至周末假期時會特地相約，有時校友們也會友情「客串」。感謝神，自遷入新校舍後，星期日下午開始了一個小組，最初是為數位住宿的學生



義工而設，與他們一起敬拜、查經和彼此代禱，及後有其他學生和同工加入，他們也帶親友來參加，

感恩現在穩定出席的約有 12 位，他們當中大部份是未信主的，但都很認真學習聖經，想認識耶穌是誰。記念這些慕道的青年人，求聖靈幫助他們繼續有追求認識真理的心，早日明白及得著救恩。

Learning and Serving together

上月 HRDI 29 位電腦學生與 30 多位來自香港理工大學“Service Learning Project”的學生首次合作在本地機構作一星期的服侍，對本地學生和同工來說是很寶貴的學習——如何跨越文化和語言作溝通、配搭和建立友誼；另外，當他們接觸和服侍一些在貧民窟的家庭和有需要的兒童時，亦帶來對他們很大震盪，**求主透過這些經歷激發本地師生更懂得珍惜自己所擁有的，以及不忘服侍和愛護同胞。**

家庭

思宏父親上月受洗了，感恩我們能見證天父在他身上浩大恩典！他行動不便，信主後從沒有機會返教會，只有每月在我們探望時一起參加家庭崇拜，但他分享天父多次透過夢堅固了他的信心，令我們驚訝神奇妙的作為；神又為他預備了我們一位「路過」的美國牧師朋友替他施洗，看到他受洗後充滿喜悅的臉容，很難想像他未信主前常愁眉苦臉，更曾因擔心加重家人重擔多次想自殺。



記念在思宏父母村中教會因缺乏傳道人已沒有主日崇拜，求主親自堅固村中信徒的信心。

轉眼間兒子諾心和女兒諾恩在暑假後將分別升讀小四、小二，感恩他們能在一間很好的基督教學校接受教育和成長，讓我們作父母的可放心。感謝弟兄姊妹在禱告中記念，他們已開始參加一個英語兒童崇拜，連較「慢熱」的諾恩也十分投入參與，**求主幫助他們在靈命上不斷成長，凡事懂得敬畏神。**想不到學校課程更改了，兩兄妹今個暑假要努力學好柬文字母和拼音；幸好有思宏的三弟充當補習老師，還有一位從小輟學的鄰居一起上課呢，盼望暑假後他們可以開始閱讀一些簡單柬文兒童讀物。**求神賜兒女學習不同語言有耐性和智慧，並加添他們對柬埔寨文化的認識和欣賞。**

請在禱告中記念：

- 🌿 HRDI 同工在事奉中常有喜樂的心和活潑身心靈，讓他們的生命激勵學生的生命；求主預備更多有行政管理和教學經驗的弟兄姊妹全時間參與侍或作短期支援。
- 🌿 透過短宣隊舉辦福音聚會而信主的學生，以及曾探訪的學生家庭，求主賜同工和短宣隊員智慧栽培和關顧。
- 🌿 思宏和日新在事奉和照顧家庭有從上而來智慧和力量，懂得與神同工、同步！

謝謝您們的關心和禱告守望。願主的恩典常與您們同在！

與您們同工的

思宏 Sarin、日新 Sarah 偕諾心 Samuel、諾恩 Sovannmoni

